



OBČINSKI SVET
Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si
Bevkova ulica 9, 5282 Cerčno
t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

ZAPISNIK

8. redne seje Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor,
ki je bila dne 17. 6. 2024 ob 18.30 uri v sejni sobi Občine Cerčno na Bevkovi ulici 9.

Prisotni: David Bašelj– predsednik, Stanko Močnik, Monika Hadalin, Rok Obid, Jerca Prezelj, Silvo Jeram, Aleksander Močnik – člani.

Odsotni: /

Predstavniki občinske uprave: Mojca Gros

Predlagani dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti, določitev dnevnega reda in potrditev zapisnika 7. seje odbora z dne 20. 5. 2024
2. Tehnična posodobitev Občinskega prostorskega načrta Občine Cerčno
3. Pobude in vprašanja.

Ad. 1

David Bašelj je na začetku seje ugotovil, da je odbor sklepčen in predlagal potrditev predlaganega dnevnega reda ter potrditev zapisnika 7. seje odbora z dne 20. 5. 2024. Člani odbora so potrdili predlagani dnevni red ter potrdili zapisnik 7. seje odbora.

Ad. 2

David Bašelj je predal besedo Mojci Gros.

Mojca Gros je predstavila Tehnično posodobitev OPN Cerčno.

Aleksander Močnik je vprašal ali se splača spreminjati namembnost zemljišč glede na to, koliko časa to traja.

Mojca Gros mu je odgovorila, da so pobude trenutno v obdelavi, vendar pa bo postopek trajal še nekaj let.

Rok Obid je vprašal ali bo zaradi te posodobitve kdo izgubil zazidljivo zemljišče.

Mojca Gros je odgovorila, da ne, ker gre za prilagajanje OPN-ja na veljavni ZKN.

Potekala je razprava o zamiku parcelnih mej na posameznih območjih in zakaj do takih situacij prihaja.

Izvedeno je bilo glasovanje k Sklepu o tehnični posodobitvi Občinskega prostorskega načrta Občine Cerčno

ZA: David Bašelj, Monika Hadalin, Jerca Prezelj, Rok Obid, Aleksander Močnik, Stanko Močnik in Silvo Jeram

PROTI: /

(7 glasov ZA, 0 glasov PROTI)

Sprejet je bil naslednji **SKLEP:**

Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor je sprejel Sklep o tehnični posodobitvi Občinskega prostorskega načrta Občine Cerčno.

Ad.3

Jerca Prezelj ali je na športnih igriščih predviden javni WC.

Mojca Gros je odgovorila, da bodo sanitarije zagotovljene v obstoječi stavbi ob igriščih.

Monika Hadalin je vprašala kako je s teniškim igriščem in ali ga res ne bo več.

David Bašelj je obrazložil, zakaj je bilo načrtovano tako kot je bilo in da se poizkuša s preureditvijo zagotoviti čim več različnih panog za čim več populacije. Teniško igrišče je preveliko in bi zaradi njega izgubili preveč parkirišč.

Monika Hadalin je vprašala ali so predvidene tudi garderobe in tuši.

Mojca Gros je odgovorila, da bo vse to zagotovljeno v obstoječi stavbi ob igriščih.

Monika Hadalin vpraša koliko je klubov.

David Bašelj je odgovoril, da košarkarski, balinarji, karate. Povedal je tudi, da je važen kader za izobraževanje mladih v športu. V košarkarskem klubu jih izobražujejo za ta namen že sedaj. Kadra povsod že primanjkuje.

Silvo Jeram je pripomnil, da bo težko najti toliko programa da bodo igrišča stalno v uporabi.

Stanko Močnik je vprašal kako bo z upravljanjem.

Mojca Gros odgovori, da bo upravljavec moral biti, da bo zadeva funkcionirala. Zavedati se bo treba, da je vzdrževanje drago in da ne bo moglo biti vse zastonj.

Jerca Prezelj je pripomnila, da je šolsko igrišče namenjeno bolj šoli, ne pa vsem ostalim. Drugod so šolski okoliši zagrajeni.

David Bašelj je povedal, da je problem tudi CŠOD, ki si lasti šolsko igrišče v popoldanskem času.

Stanko Močnik je vprašal ali bo igrišče primerno za turnirje.

David Bašelj odgovori, da je ŠKL možna samo na pokritih igriščih.

Aleksander Močnik je vprašal ali se splača odstraniti stavbo in zgraditi novo ter kaj v tem primeru profitiraš.

Mojca Gros mu je odgovorila, da se s tem zmanjša komunalni prispevek.

Seja odbora se je zaključila ob 19.30 uri.

Zapisala:
Mojca Gros

Predsednik odbora:
David Bašelj, l.r.